



Один раз в году испанцы чествуют на все лады свою столицу – город Мадрид. На празднования отводится один день, и, все праздничные мероприятия, гулянья и т.д. устраиваются 2 мая. Почему же так широко отмечают день Мадрида? Потому что издавна Мадрид был не только испанской столицей. Его считали, кроме того, крупнейшим городком в Испании, административным центром провинции и т.д.

Многие европейские государства получили свою столицу раньше, чем она появилась у испанцев. Считается, что городок появился на месте крепости Маджерит, первый кирпич в фундамент которой был заложен в далеком IX веке н. э. То, что поначалу задумывалось как крепость, способная защитить граждан от нападков христиан, впоследствии стало сначала городом, а потом и центром целого государства. Несмотря на то, что Мадрид считается достаточно молодым городом, он уже успел завоевать популярность у европейцев, азиатов, австралийцев и т.д. В начале мая следует побывать в нем, чтобы подивиться на то, как преобразуется населенный пункт, как в лучах солнца смотрятся многочисленные мадридские достопримечательности. Речь идет о знаменитых фонтанах Кибелы, королевском дворце, площади П. Майор и многих-многих других вещах. 2 мая в Мадриде традиционно устраиваются военные парады. Для их проведения используют такие площади, как Пуэрта-дель-Соло и Пласа-де-лос-Майо. Увеселительные мероприятия проводятся как на открытом воздухе, так и в залах. Испанцы весело проводят время, подпевая музыкантам на многочисленных концертах. Кроме того, они стараются подражать многочисленным героям театральных спектаклей. К празднику подготовят и традиционную экспозицию музейного толка. Везде и всюду ощущается ликование народа: рестораны и кафе – не исключение из правил (ко Дню города изменяют меню и предусматривают особую шоу-программу).